



KATOLIKUS FŐISKOLA

Kollégium

TÁJÉKOZTATÓ KOLLÉGIUMI BEKÖLTÖZÉSRŐL

Szent József Kollégium:

A beköltözés időpontja: **2021. szeptember 5. (vasárnap)**
14:00-15:00 óráig

Központi Kollégium:

A beköltözés időpontja: **2021. szeptember 5. (vasárnap)**
14:00- 16:00 óráig

Amennyiben a fenti időpontokban nem tud beköltözni a kollégiumba, kérjük, hogy **2021. augusztus 31-ig** feltétlenül jelezze a kollégium@avkf.hu e-mail címen.

A már megigényelt kollégiumi férőhely visszamondásának végső határideje: 2021. augusztus 31. Határidőn túli lemondás esetén a szeptemberi kollégiumi díjat be kell fizetni.

A beköltözés rendje a következő:

- 1. Regisztráció:** A regisztrációra hozza magával:
 - a) Orvosi igazolást** arról, hogy nem szenved fertőző betegségben, így közösségbe felvehető;
 - b) Bentlakási szerződést** két példányban kitöltve és aláírva; (letölthető honlapunkról: www.avkf.hu / Kollégium/ Beköltözés a kollégiumba) **FONTOS! Szerződés hiányában a kollégiumi férőhely nem foglalható el, nyomtatásra, másolásra helyben nincs lehetőség!**
 - c) Igazolást** az egy havi kollégiumi díjnak megfelelő **kaució befizetéséről.**

A fenti dokumentumok hiányában a beköltözés nem lehetséges!

2. Közgyűlés

2021. szeptember 5-én, 16.15-kor Kollégiumi Közgyűlést tartunk, melyen a megjelenés **kötelező!** A gyűlésen kerül sor a kollégium Tűz és Balesetvédelmi szabályzatának ismertetésére, melynek megismerése, **aláírása** és betartása minden hallgató számára **KÖTELEZŐ!**

Helye: Apor Vilmos Katolikus Főiskola – Szent Cecília terem

A szeptember havi kollégiumi díj befizetése Neptun rendszeren keresztül történik. Fizetési határidő: **2021. szeptember 15.**

Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kollégiumba **saját tulajdonú elektromos berendezések behozatala és használata csak előzetes** bejelentés és nyilvántartásba vétel után lehetséges. Az ehhez szükséges nyomtatvány beköltözéskor a regisztrációs pultnál beszerezhető.

A 200 Watt feletti teljesítményű készülékek után többletszolgáltatási díjat kell fizetni.

Kivételt képez ez alól a személyi számítógép, szórakoztató elektronikai, és a kis fogyasztású háztartási eszközök.